Aduro 2.1 polar white M



Seite 1 von 2



FUORI PER LO SPORT

L'Aduro 2.1 è la combinazione perfetta tra prestazioni e comfort. Un casco che segue facilmente ogni ritmo.

L'Aduro 2.1 è il casco che si rivolge a tutti i biker ambiziosi. Con le sue caratteristiche intelligenti, la sua seduta perfetta e il suo forte impegno nella sicurezza assoluta, l'Aduro 2.1 è sempre la scelta giusta per il ciclismo sportivo.

Questo casco è sempre nel suo ambiente, sulle ampie strade provinciali così come su percorsi impegnativi nelle foreste e in montagna. Elevato comfort, aerazione ottimale e sicurezza perfetta sono garantiti.

Tecnologie

- Tecnologia in-mold che assicura un'unione duratura tra calotta esterna e materiale dissipante del casco (EPS)
- Elevata visibilità grazie ai catarifrangenti
- Rete anti-insetti integrata
- Adatto per i capelli raccolti: casco adatto per chi porta i capelli raccolti
- Ventilazione molto buona grazie a 3 convogliatori d'aria e 10 estrattori d'aria collegati tramite i canali di flusso
- Zoom Ace: sistema di regolazione a rotella semplice e preciso per una stabilità individuale
- Sistema di regolazione della taglia ad anello intero composto di 2 componenti di plastica per una stabilità e un'aderenza ottimali

Aduro 2.1 polar white M



Seite 2 von 2

Dati tecnici - Aduro 2.1 polar white M

Circonferenza	52-58 cm
Colore sfaccettatura	bianco
Misura	M
Peak	Sì
Peso	295 g
Visiera	No
colore design	polar white
luce posteriore	No
EAN	4003318819421